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ВСТУП 

Кримінологічна політика є однією з ключових 
складових загальнодержавної політики у сфері забез-
печення правопорядку, безпеки громадян і протидії 
злочинності. Її формування і реалізація потребують 
чітко визначеної наукової основи, ефективних інстру-
ментів впливу, а також урахування соціальних, пра-
вових та психологічних чинників, що спричиняють 
злочинну поведінку. 

В умовах трансформації суспільства, зростання 
рівня правової свідомості населення, а також розши-
рення міжнародних зобов’язань України, особливої 
актуальності набуває необхідність перегляду підходів 
до кримінологічної політики. Вона має не лише реагу-
вати на факти злочинності, але й бути спрямованою на її 
попередження, ресоціалізацію правопорушників, мінімі-
зацію криміногенних ризиків та захист прав потерпілих. 

Цей навчально-наочний посібник має на меті 
ознайомити читачів з основними теоретичними заса-
дами кримінологічної політики, її видами, принципами, 
суб’єктами формування, а також механізмами реалізації 
у сучасних умовах. Особливу увагу приділено аналізу 
поточного стану злочинності в Україні, проблемам 
практичної реалізації заходів протидії, а також обґрун-
туванню стратегічних напрямів вдосконалення криміно-
логічної політики держави. 

Навчально-наочному посібник «Кримінологічна 
політика України» складений в межах Освітньо-про-
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фесійної програми (ОПП) «Право» для здобувачів пер-
шого рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спе-
ціальності 081 «Право». Викладені у запропонованому 
навчальному посібнику питання охоплюють як загальні 
(ЗНК), так і спеціальні навчальні компетентності (СНК) 
для вказаних здобувачів вищої освіти галузі знань 08 
«Право» спеціальності 081 «Право». 

В навчально-начному посібнику логічно, повно та 
надзвичайно послідовно викладено навчальний мате-
ріал, абсолютно не порушуючи логічного зв'язку між 
темами, у формі кольорових таблиць, схем та слайдів, а 
тому зазначена  праця буде цікавою  для науковців та 
для здобувачів вищої освіти зі спеціальності 081 Право 
в якості засобу для засвоєння загальних положень 
Кримінології.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


